المحاضرة المباشرة الثانية:

ذكر مثاليين فقط الأول عن التوازن في السوق 
بين دالة العرض والطلب الخطيتين 

والثاني عن الزوايا في مثلث قائم الزاوية 
sin0 , cos0 , tin0 

كذلك لم يذكر عن حذف بالمنهج ولكن اكد على آن الاختبار من المحتوى والمحاضرات 
وهو بيحاول انه يحصر نفسه ويحدد أشياء لنا يمكن إنها تكون المسائل اللي اعطانا ايها بالمحاضره الثالثه 

المهم ركز بالمحاضره على المثاليين : خاصة الثاني 
المثال الآول 
يحدث التوازن عن تساوي دالة الطلب ودالة العرض 
(معادلة من الدرجة الآولى )
والحل الكمية التي يحدث عندها التوازن هي (5)
وسعر التوازن = (15)
-المرفقات -

والمثال التاني 
ركز علية الدكتور اكثر من مرة (اعتقد انها موضوع المحاضرة 5 او 6 ذكر القوانيين اللي في المحاضرة هذا للمثلث القائم الزاوية ) 
خاصة في المثلث القائم الزاوية من نظرية فيثاغورس 
(حفظ هذه القوانين )
تقراء من اليمين 
>sin=المقابل /الوتر 
>cos= المجاور /الوتر

>tin =المقابل /المجاور
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